

多謝教會邀請並肢體印證，經過史無前例的十四個月的安息年，神引領重返執事崗位並擔任主席帶領執事會與周牧師及同工攜手建設這個屬靈的家。

中華聖潔會確實是我心之所繫的神家。回憶 41 年前的炎夏，一位初中學生，接受同學邀請，參加教會的夏令營。弟兄姊妹熱情誠懇的招待關顧，給這位年輕的小伙子，對教會留下家的感覺，開展融入教會的生活。學習聖道，認識真理，透過門徒訓練，建立靈命基礎。神讓我參與不同的事奉，打造日後執事事奉的基礎。

隨後進入執事會，以前輩兄姊為模範，從基本功開始，學習一份忠心善良並且有承擔的事奉心懷。隨年月增長，生命被主陶造磨練。上帝賜予我及家人豐盛的恩典，同時更加見證上帝保守教會，經歷不同的年代，走過不同的歲月。

教會進入九十周年，國際及香港社會氛圍轉折，經歷社會運動和無情的疫症，世界已經進入新常態，政治經濟環境風雲變幻，人心躁動不安。基督徒雖無免疫能力，但福音的大能卻是超越一切社會政治制度的信念與框架。世道雖然變化莫測，主道卻始終如一。中華聖潔會要持守是純正聖經真理，踐行主道，在社區見證服事，廣傳福音。作為執事一方面是要聆聽弟兄姊妹的聲音，關注肢體的需要。但更重要是與同工牧者建立互信，彼此配搭，毋忘上帝給教會的召命，以傳揚福音及持守教會合一為最優先的考慮。願意激勵弟兄姊妹，縱然立場意見各有不同，卻可同心前行，在困窘的日子，要竭力追求信仰，察驗並跟隨主的心意而行，彼此用愛心互相包容，用和平彼此聯絡。

不要效法這個世界只要心意更新而變化，叫你們察驗何為神的善良，純全可喜悅的旨意(羅 12：2)。